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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE SARAPUi 

Biênio da décima sétima legislatura, aos seis dias do mês de março de 2019, as 
dezenove horas e trinta minutos, no Plenário Alexandre Chauar, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Sarapui, em sua sede na Rua António Benedito de 
Almeida, n° 22, sob a Presidência do Sr. Laércio Lance Rodrigues e com a 
presença dos seguintes vereadores que assinaram o livro próprio: Cristiano 
Xavier Rodrigues, Diogo Antônio Peçanha Antunes, José Cristiano Silva, 
Laércio  Holtz  Rachid, Maria José Vieira dos Santos, Lucas da Silva Antunes, 
Rafael Floriano Carvalho e Terezinha de Jesus Silva. Havendo número 
regimental, o Sr. Presidente sob a proteção de Deus declarou abertos os 
trabalhos da sessão. Em atenção ao que dispõe o artigo 183, inciso  III  do 
Regimento Interno, o Sr. Presidente convocou a nobre vereadora Maria José 
Vieira dos Santos, para que na tribuna promovesse a leitura do preâmbulo. 
Sr. Presidente solicitou aos secretários, que realizassem a leitura dos trabalhos 
que integraram o expediente. Leitura do convite da Prefeitura Municipal de 
Sarapui para o desfile cívico em comemoração aos 147 anos de emancipação 
política e administrativa, leitura do convite da Prefeitura Municipal de Pilar do 
Sul para 22 feira agropecuária, leitura do resumos dos ofícios e leitura do 
oficio da Prefeitura Municipal de Sarapui em resposta ao requerimento n° 
01/19. Na sequência passou-se para a leitura da indicação n° 45/19 de 
autoria do vereador Lucas da Silva Antunes, leitura das indicações n° 46, 47, 
48, 49, 50, 51 e 52/19 de autoria do vereador José Cristiano Silva, leitura das 
indicações n° 53, 54, 55, 57, 58, 59, 60, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 
78, 79 e 80/19, de autoria do vereador Maria José Vieira dos Santos, leitura da 
indicação n° 56/19, de autoria do vereador Laércio Lance Rodrigues, leitura da 
indicação n° 61/19, de autoria do vereador Laércio  Holtz  Rachid, leitura das 

indicações n° 62, 63, 64 e 67/ 19, de autoria do vereador Rafael Floriano 
Carvalho, leitura da indicação n° 65/19 de autoria do vereador Cristiano 
Xavier Rodrigues e leitura da indicação n° 66/19 de autoria do vereador Diogo 
Antônio Peganha Antunes, sendo que todas as indicações foram deferidas. Em 
sequência foi feita a leitura dos requerimentos dos senhores vereadores, leitura 
dos requerimentos n° 09 e 10/19 de autoria do vereador Rafael Floriano 
Carvalho, e leitura dos requerimentos n° 11, 12 e 13/19 de autoria do vereador 
Diogo Antônio Peganha Antunes, sendo que todos foram colocados em 
discussão e votação e aprovados por unanimidade. Em continuidade, o Sr. 
Presidente passou para Leitura do Projeto de Lei Ordinária n° 05/19, de 
autoria do Poder  Ex  tivo, que "Autoriza a criação de nova ficha de 
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programação orçamentária e a conseqüente suplementaçei o por crédito 
especial e da outras providências", sendo despachado para as comissões 
permanentes. Leitura do Projeto de Lei Ordinária n° 06/19, de autoria do Poder 
Executivo, que "Dispõe sobre alteração da LOA - Lei Orçamentária Anual 
para o exercício de 2019". sendo despachado para as comissões 
permanentes. Leitura do Projeto de Lei Ordinária n° 07/19, de autoria do 
Vereador Rafael Floriano Carvalho, que "Dispõe sobre denominação de 
próprio municipal e dá outras providências", sendo despachado para as 
comissões permanentes. Leitura do Projeto de Lei Ordinária n° 08/19, de 
autoria do Poder Executivo, que "Dispõe sobre a abertura de crédito 
adicional especial decorrente de excesso de arrecadação", sendo 
despachado para as comissões permanentes. Leitura do Projeto de Lei 
Ordinária n° 09/19, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o repasse 
de "auxilio financeiro" a organização da sociedade civil selecionada 
para o sistema SAMU - 192 do município e dá outras providências", 
sendo despachado para as comissões permanentes. Na sequência, o Sr. 
Presidente passou a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes e não 
houve manifestação, após passou a palavra aos vereadores inscritos no livro 
próprio e não houve a manifestação de vereador. Em continuidade, o Sr. 
Presidente passou para a ORDEM DO DIA, ocasião em que foi feita a leitura, 
apreciação e votação da Ata da 2 sessão ordinária de 2019, realizada no dia 
20 de fevereiro de 2019, sendo aprovada por unanimidade. Apreciação e 
Votação do Projeto de Moção de Aplausos 01/19 de autoria do vereador Rafael 
Floriano Carvalho, que "Dispõe sobre Moção de Aplausos ao Grupo de 
oração Padre Pio", sendo aprovado por unanimidade. Apreciação e Votação 
do Projeto de Lei Ordinária n° 03/19, de autoria do vereador Rafael Floriano 

Carvalho, que "Proíbe a soltura de rojões e fogos de artifícios com 
estampido, no âmbito do município de Sarapuí e dá outras 
providências", sendo aprovado por unanimidade. Apreciação e Votação do 
Projeto de Lei Ordinária n° 04/19 de autoria do vereador Laércio Lance 

Rodrigues, que "Dispõe sobre denominação de próprio municipal e dá 
outras providências (Durval Nunes Paifer)", sendo aprovado por 

unanimidade. Na sequência, passou-se a parte destinada à explicação pessoal, 
' quando houve a inscrição no livro próprio os vereadores: Lucas da Silva 
Antunes e Rafael Floriano Carvalho que abordaram assuntos diversos. Não 
havendo mais nenhum vereador inscrito e sendo que todos os assuntos 
abordados nesta sessão foram gravados, sem mais nada a abordar, o Sr. 
Presidente declarou encerrada a presente sessão da qual foi lavrada a presente 
Ata, que depois de lida e considera conforme, será assinada por mim, pelo 
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Presidente e os demais vereadores. Eu 
secretária, lavrei e conferi a presente Ata. 
Em tempo foi corrigido a ata. ONDE  Lt  SE ... Apreciação e Votação do Projeto 
de Lei Ordinária n° 03/19, de autoria do vereador Rafael Floriano Carvalho, 
que "Proibe a soltura de rojões e fogos de artifícios com estampido, no âmbito 
do município de Sarapui e dá outras providências", sendo aprovado por 
unanimidade. LEIA SE ... Apreciação e Votação do Projeto de Lei Ordinária n° 
03/19, de autoria do vereador Rafael Floriano Carvalho, que «Proíbe a soltura 
de rojões e fogos de artifícios com estampido, no âmbito do município de 
Sarapui e dá outras providências", sendo retirado pelo autor. 
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